



Nombre de alumnos: Alejandra Selina López Argueta

Nombre del profesor: Jorge Enrique Albores

Nombre del trabajo: ejercicios #2 derivadas

Materia: calculo

Grado: cuarto semestre

Grupo: A4

Alejandra Selina López Argüeta 01/05/2021

1.- $f(x) = 5$

$$f'(x) = 0$$

2.- $f(x) = -2x$

$$f'(x) = -2 \cdot 1$$

$$f'(x) = -2$$

3.- $f(x) = -2x + 2$

$$f'(x) = -2 \cdot 1 + 0$$

$$f'(x) = -2$$

4.- $f(x) = -2x^2 - 5$

$$f'(x) = 2 \cdot -2x^{2-1} + 0$$

$$f'(x) = -4x$$

5.- $f(x) = 2x^4 + x^3 - x^2 + 4$

$$f'(x) = 4 \cdot 2x^{4-1} + 3 \cdot x^{3-1} - 2 \cdot x^{2-1} + 0$$

$$f'(x) = 8x^3 + 3x^2 - 2x$$

6.- $f(x) = \frac{x^3 + 2}{3}$

$$f'(x) = \frac{3 \cdot \frac{d}{dx}(x^3 + 2) - (x^3 + 2) \cdot \frac{d}{dx}3}{3^2}$$

$$f'(x) = \frac{3 \cdot 3x^2 - x^3 + 2 \cdot 0}{3^2}$$

$$f'(x) = \frac{9x^2}{3^2}$$

7.- $f(x) = \frac{1}{3x^2}$

$$f(x) = 1 \cdot 3x^{-2}$$

$$f(x) = 3x^{-2}$$

$$f'(x) = -2 \cdot 3x^{-2-1}$$

$$f'(x) = -6x^{-3}$$

$$f'(x) = \frac{-6}{x^3}$$

$$8.- f(x) = \frac{x+1}{x-1}$$

$$f'(x) = \frac{(x-1) \frac{d(x+1)}{dx} - (x+1) \frac{d(x-1)}{dx}}{(x-1)^2}$$

$$f'(x) = \frac{(x-1)(1) - (x+1)(1)}{(x-1)^2}$$

$$f'(x) = \frac{x-1 - x-1}{(x-1)^2}$$

$$f'(x) = \frac{-2}{(x-1)^2}$$

$$9.- f(x) = (5x^2 - 3) \cdot (x^2 + x + 4)$$

$$f(x) = 5x^4 + 5x^3 + 20x^2 - 3x^2 - 3x - 12.$$

$$f(x) = 5x^4 + 5x^3 + 17x^2 - 3x - 12.$$

$$f'(x) = 20x^3 + 15x^2 + 34x - 3.$$

$$10.- f(x) = \frac{5}{x^5}$$

$$f(x) = 5 \cdot x^{-5}$$

$$f(x) = 5x^{-5}$$

$$f'(x) = -25x^{-6}$$

$$f'(x) = \frac{-25}{x^6}$$

$$11.- f(x) = \frac{5}{x^5} + \frac{3}{x^2}$$

$$f(x) = 5 \cdot x^{-5} + 3 \cdot x^{-2}$$

$$f(x) = 5x^{-5} + 3x^{-2}$$

$$f'(x) = -25x^{-6} - 6x^{-3}$$

$$f'(x) = \frac{-25}{x^6} + \frac{-6}{x^3}$$

$$12.- f(x) = \sqrt{x}$$

$$f(x) = x^{1/2}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} \cdot x^{1/2-1}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} x^{-1/2}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{x^{1/2}}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2x^{1/2}} = \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$13. - f(x) = \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$f(x) = \frac{1}{x^{\frac{1}{2}}}$$

$$f(x) = x^{-\frac{1}{2}}$$

$$f'(x) = -\frac{1}{2} \cdot x^{-\frac{1}{2}-1}$$

$$f'(x) = -\frac{1}{2} x^{-\frac{3}{2}}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{x^{\frac{3}{2}}}$$

$$f'(x) = -\frac{1}{2x^{\frac{3}{2}}}$$

$$f'(x) = -\frac{1}{2\sqrt{x^3}}$$

$$14. - f(x) = \frac{1}{x \cdot \sqrt{x}}$$

$$f(x) = \frac{1}{x \cdot x^{\frac{1}{2}}}$$

$$f(x) = \frac{1}{x^{\frac{3}{2}}}$$

$$f(x) = x^{-\frac{3}{2}}$$

$$f'(x) = -\frac{3}{2} \cdot x^{-\frac{3}{2}-1}$$

$$f'(x) = -\frac{3}{2} x^{-\frac{5}{2}}$$

$$f'(x) = -\frac{3}{2x^{\frac{5}{2}}}$$

$$f'(x) = -\frac{3}{2\sqrt{x^5}}$$

$$15. - f(x) = \sqrt[3]{x^2} + \sqrt{x}$$

$$f(x) = x^{\frac{2}{3}} + x^{\frac{1}{2}}$$

$$f'(x) = \frac{2}{3} \cdot x^{\frac{2}{3}-1} + \frac{1}{2} \cdot x^{\frac{1}{2}-1}$$

$$f'(x) = \frac{2}{3} x^{-\frac{1}{3}} + \frac{1}{2} x^{-\frac{1}{2}}$$

$$f'(x) = \frac{2}{3x^{\frac{1}{3}}} + \frac{1}{2x^{\frac{1}{2}}}$$

$$f'(x) = \frac{2}{3\sqrt[3]{x}} + \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

Alejandra Selina López Argueta 01/05/2021

$$16. - f(x) = (x^2 + 3x - 2)^4$$

$$f'(x) = 4 \cdot (x^2 + 3x - 2)^{4-1} \cdot (2 \cdot x^{2-1} + 3 \cdot 1 - 0)$$

$$f'(x) = 4(x^2 + 3x - 2)^3 \cdot (2x + 3)$$

$$f'(x) = (x^2 + 3x - 2)^3 (8x + 12)$$

$$17. - f(x) = \sqrt{x^2 - 2x + 3}$$

$$f(x) = (x^2 - 2x + 3)^{1/2}$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} \cdot (x^2 - 2x + 3)^{1/2-1} \cdot (2 \cdot x^{2-1} - 2 \cdot 1 + 0)$$

$$f'(x) = \frac{1}{2} (x^2 - 2x + 3)^{-1/2} \cdot (2x - 2)$$

$$f'(x) = \frac{2x - 2}{2 \cdot (x^2 - 2x + 3)^{1/2}}$$

$$f'(x) = \frac{x - 2}{\sqrt{x^2 - 2x + 3}}$$

$$18. - f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2}$$

$$f(x) = (x^5 - x^3 - 2)^{1/4}$$

$$f'(x) = \frac{1}{4} \cdot (x^5 - x^3 - 2)^{1/4-1} \cdot (5 \cdot x^{5-1} + 3 \cdot -x^{3-1} - 0)$$

$$f'(x) = \frac{1}{4} (x^5 - x^3 - 2)^{-3/4} \cdot (5x^4 - 3x^2)$$

$$f'(x) = \frac{5x^4 - 3x^2}{4 \cdot (x^5 - x^3 - 2)^{3/4}}$$

$$f'(x) = \frac{5x^4 - 3x^2}{4 \sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$$